Spoteba pebytki z 3F. FVE do jedné akumulai nadrze,
k elektrongru meficimu kazdou fazi zvl&s

celé schéma je na str.2, na str. 3 a 4 #Sané do dvou stranek - k vytist a slepeni

Popis

Zapojeni je fizpisobendidicimu algoritmu obsazenému ve firmwaiteenBono2xxx_ 3P| 2st3f
V kazdé fazi jsoutyii spotebice. Prvni dva spé¢bice jsourizeny v kazdé fazi samostatnkazda
faze mé syj vlastni Pl regulétor, ktery jgdi. Takto |ze zajistit regulaci kazdé faze na rilu
situaci, kdy se febytky v jednotlivych fazich liSi o vykon, odpovjita sowtu fazovych vykoi
téchto prvnich dvou sptbict. Vzhledem k tomu, Ze tyto sgebice jsourizeny v kazdé fazi
samostaté, jsou napajeny nesymetricky a je nutné nulovat knz&zdy ve spdebii- zajistit
pracovni nulu pro fungovani po jednotlivych fazich.

DalSi dva spdtbice (freti actvrty) jsou spinany jakaifazové (nulovani uzlu nepetbuiji).

Jak [ spinani, tak  odpinani pichazi natadu az nakonec. Regulator se vzdy snazi zkorigovat
odchylku na urovni kazdé faze samostairteprve kdyZz mu tam dojdou priestky, ovliada
tiéifazové spdebice.

Pozadavky na vykon jednotlivych spatebiéi:

1. v soutu by nely dosahovat 85...100% plného vykonu FVE

2. druhy, feti actvrty by meély byt stejreé velké, kazdy asi 20% vykonu FVE

3. prvni by n&l byt mirné vétSi nez ostatni (o 10...30%, neni to nutnou pokminnesmi vsak byt
mensil!); ¥tSi vykon zajiguje hysterezi  prechodu mezi regutaimi stupni (nenastava cyklické
spinani relé), na druhou stranu je vSak nutné poaegeomezit vykon pulshiizeného spaebice -
kvuli omezeni flikru.

pi.: pro FVE 15 kW
vykon kazdého zgitmenSichdles: 15*0,2 =3kW
( http://www.topnatelesa.esm.cz/?p=productsMore&iBob€67)

> &

vykon prvniho ¢lesa: hledame nejblizS&t&i nez 3kW, nalézamtkW
( http://www.topnatelesa.esm.cz/?p=productsMore&iBoid66)

Rozcleni aknich¢leni podle fazi:

- faze L1: SSRtizené vystupem DOO Greenbona, relé K1Greenbona
- faze L2: SSR2izené vystupem DO6 Greenbona, relé K2 Greenbona
- faze L3: SSR3izené vystupem All Greenbona, relé K3 Greenbona
- spolé&né (vSechny 3 faze): relé K4, relé K5 Greenbona

Srovnéani se standardnim 3PI algoritmem(jeho popis je na str.5, schéma na str.6)

Vyhoda: zatimco 3PI algoritmus je 3stigvy, tento je 4-stufovy - umozni vice mensich

spofebict a tim jemusjSi regulaci, s mensimi Zmymi vlivy na st’

Nevyhoda zatimco 3PI algoritmus reguluje kazdou fazi saatos na celém, 100%-nim rozsahu
vykonu (zajisti regulaci i v extrémni situaci, kiggina faze FVE jede na 100% a druh& nejede), zde
popisovany algoritmus uregulujégbytky do rozdilu vykonu dvou fazi velikosti as@b@Iného
vykonu FVE.)

Tak velka nesymetrie se obvykle nevyskytuje. Pdkygiesto nastala, regulace pouze pustst
vyrobené elekiny do sit.



Spotieba prebytkl z 3f. FVE do jedné akumulaéni nadrze pomoci 4 ks 3f.topnych teles

firmware: "GreenBono2xxx_3PI_2st3f"
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Spoteba pebytki z 3F. FVE do jedné akumulai nadrze,
k elektrongru meficimu kazdou fazi zvl&s
se standardnim ,3PI* algoritmem

celé schéma je na str.6

Popis

Zapojeni je fizpasobendaidicimu algoritmu obsazenému ve firmwaiteenBono2xxx_ 3P|

V kazdé fazi jsouit spotebice. V prvni atteti fazi jsou vSechnyitspotebice fizeny samostatin
kazda faze ma syvlastni Pl regulétor, ktery jigdi. Takto lze zajistit regulaci kazdé faze v celém
rozsahu vykof téchto spatebict. Pouze faze L2 ma jen dvidici vystupy, proto je zde sepnuti
tietiho stups podmirgno sepnutim 3. stugma obou dvou sousednich fazich .

Vzhledem k tomu, Ze vSechny sfadike jsouiizeny v kazdé fazi samostajrisou napajeny
nesymetricky a je vZdy nutné nulovat uzetiuly v tifazovém spdebii- zajistit pracovni nulu pro
fungovani po jednotlivych fazich.

Pozadavky na vykon jednotlivych spatebié:

1. v sodtu by mely dosahovat 85...100% pIného vykonu FVE

2. druhy atteti by nely byt stejré velké, kazdy asi 25...30% vykonu FVE

3. prvni by n&l byt mirné vétSi nez ostatni (0 10...30%, neni to nutnou podminkesmi vSak byt
mensi!); ¥tSi vykon zajisuje hysterezi p prechodu mezi regutaimi stupni (nenastava cyklické
spinani relé), na druhou stranu je vSak nutné pdageomezit vykon pulshiizeného spaebice -
kvuli omezeni flikru.

pi.: pro FVE 15 kW
vykon menSichétes: 15*0,25 = 3,75 kW, volimékWw
( http://www.topnatelesa.esm.cz/?p=productsMore&iBobd66)

vykon prvniho &lesa: hledame nejblizSéwsi nez 4kW, nalézam&5kwW
( http://www.topnatelesa.esm.cz/?p=productsMore&iBobd65)

Rozdleni akinich¢lena podle fazi:

- faze L1: SSRZizené vystupem DOO Greenbona, relé K1Greenbor@aKéIGreenbona
- faze L2: SSR2izené vystupem DO6 Greenbona, relé K3 Greenbona

- faze L3: SSR3izené vystupem All Greenbona, relé K4 Greenboralt®lGreenbona



Spotieba prebytkl z 3f. FVE do jedné akumulaéni nadrze pomoci 3 ks 3f.topnych teles

firmware: "GreenBono2xxx_3PI"
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